

# 启动

## 「加速键」

## 聚焦「高质量」

衡永高速公路建设「热力」十足，预计明年五月通车



衡永高速公路项目蒸湘段寺塘冲枢纽互通。



衡永高速公路项目祁东段。



沥青摊铺。

衡阳日报讯（文/见习记者 邓定蓉 图/全媒体记者 罗茂盛）铺沥青、安护栏、装管道……8月18日，炎炎烈日下，衡永高速公路项目建设现场同样火热，施工人员正顶着烈日坚守岗位，用汗水和辛劳抓工程进度，稳步推进各项建设工作。据介绍，衡永高速公路目前已进入路面施工阶段，预计明年5月通车，将打通衡阳城区至祁东县城的直达高速公路。

在衡永高速公路路面二标项目沥青摊铺中面层施工现场，压路机、摊铺机等大型机械设备来回穿梭，驾驶员熟练地操作全幅式摊铺机进行路面施工。为确保工程质量，一些施工人员在高温的沥青旁，不断调整铺撒速度。衡永高速公路路面二标项目由湖南建投集团交通公司承建，该公司项目总工柳任告诉记者：“我们标段线路全长30.16公里，目前已经完成路面基层施工和沥青摊铺下面层施工。项目部将抢抓工期，计划在10月底完成主线的沥青摊铺工作。”

除路面工程外，房建、交安、机电等后续工程均已进场施工。雨母山收费站建设现场塔吊林立、机器轰鸣，目前收费综合楼、养护综合楼、机械车间、门卫房、设备用房等主体结构封顶。在衡永高速公路路面交安一标项目护栏安装现场，“目前正在进行波型护栏和中分带护栏安装工作，波形护栏安装率达到52%，中分带护栏预制率达到87.2%，安装率达到70%。”湖南路桥建设集团有限责任公司项目副经理黄新桥说。据衡永高速公路机电一标项目负责人胡果介绍，目前机电工程主线硅芯管敷设已完成90%，主线人（手）孔已完成100%，主线外场设备基础已完成95%。

衡永高速公路是湖南“七纵九横”高速公路网规划的加密线，项目起于衡阳市蒸湘区雨母山镇，止于永州市冷水滩区北侧马坪村，线路全长106.227公里，全线采用双向四车道高速公路标准，设计行车时速120公里。截至目前，衡永高速公路完成投资123.55亿元，土建施工主体任务已完工，全面进入扫尾阶段，房建、交安、机电等附属工程建设有序推进中。项目建成通车后，将进一步完善湖南高速公路路网，增强区域整体竞争力，对改善本区域的投资环境，促进湘南示范区经济一体化，具有十分重要的现实意义。



祁东服务区综合楼主体完工。



雨母山收费站建设有序推进。



路面压实。



防撞护栏安装。

## 时事

责编/张静 校对/苏丽萍 版式/欧阳梅

SHI SHI

## 真实亲诚浇灌中非友谊之树

离开的回来了，留下的不后悔

——一个乡镇教育事业的变迁

新华时评



金砖国家领导人第十五次会晤期间，习近平主席将同南非总统拉马福萨共同主持中非领导人对话会，邀请中非合作论坛非方共同主席、非盟轮值主席、非洲次区域组织代表等出席。对话会期间，中方将同非方围绕“助力非洲一体化，共筑高水平中非命运共同体”这个主题，就如何携手推进各自现代化事业，共同营造和平、公正、开放的发展环境深入交流。

今年是习近平主席首访非洲10周年，提出真实亲诚对非政策理念、正确义利观10周年。对待非洲朋友，讲一个“真”字；开展对非合作，讲一个“实”字；加强中非友好，讲一个“亲”字；解决合作中的问题，讲一个“诚”字。十年来，中非关系蓬勃发展，进入构建高水平中非命运共同体的新时代。中非友谊在双方辛勤浇灌下已成为枝繁叶茂的参天大树，政治互信日益牢固，务实合作硕果累累，人文交流空前密切。

真实亲诚使中非政治互信之根越扎越深。当今世界充满挑战，作为世界

上最大的发展中国家和发展中国家最集中的大陆，中国和非洲比以往任何时候都更需要加强团结合作。中方始终支持非盟、非洲次区域组织在解决地区冲突问题上发挥主导作用，支持非洲人民以非洲方式解决非洲问题；始终支持非洲在世界舞台发挥更大作用，坚持在联合国等多边场合为非洲仗义执言，是第一个明确支持非盟加入G20的国家。与此同时，面对一些人对中非合作的抹黑，不少非洲国家领导人和各界有识之士都主动站出来批驳所谓“债务陷阱论”“新殖民论”等不实之辞。中非友谊真不真，非洲国家最有发言权。正如厄立特里亚总统伊萨亚斯5月访华时所说，“当前国际秩序演变处于关键时期，非洲国家仍面临霸权主义和各种不公平不公正待遇，国际社会更加期待并相信中国将为人类发展进步和国际公平正义作出更大贡献。”

真实亲诚使中非务实合作之干越养越壮。在最近举行的第三届中国—非洲经贸博览会上，数千家中非展商跨越山海来“湘”会，共同绘就中非“共

谋发展、共享未来”的美好图景，创造了多项“历届之最”。埃塞俄比亚的咖啡、肯尼亚的鲜花、南非的葡萄酒等非洲品牌商品集中“上新”，吸引了超过10万人次参观。火热的中非经贸博览会正是中非各领域务实合作不断深化拓展、提质升级的缩影。目前，中国已与52个非洲国家及非盟委员会签署“一带一路”合作文件，并在贸易畅通、投资合作、产能合作、电子商务等领域共同设立多个专项工作组；中非合作领域由传统的贸易、工程建设向数字、绿色、航空航天、金融等新兴领域不断延伸；中国企业积极参与非洲数字基础设施建设，推动非洲电子商务、移动支付、媒体娱乐等行业迅速发展。这些实实在在的成果，为促进非洲经济社会发展和民生改善发挥了重要作用。

真实亲诚使中非人文交流之叶更加繁茂。国之交在于民相亲，民相亲在于心相通。中非关系发展既需要经贸合作的“硬”支撑，也离不开人文交流的“软”助力。近年来，中非在文化、教育、科技、卫生、媒体、智库、旅游、影视、青年、妇女等方面的合作日益扩大，取得积极

成效，使中非关系的社会民意基础不断夯实巩固。在今年“六一”国际儿童节之际，“中非携手暖童心”关爱非洲孤儿健康活动在非洲多个国家举行。中国使馆和驻有关国家医疗队赴当地孤儿院或相关机构开展健康体检义诊、捐赠爱心包裹等活动，传递来自中国的温暖和关怀。多位非洲国家总统、总统夫人、高级官员出席本国活动，感谢中方长期以来向非洲提供的无私帮助和宝贵支持，期待续写友谊新篇章，共创美好新未来。如今，人文交流、民间往来已像黏合剂一样将中非民众牢牢连接在一起，为新时代中非合作注入强大活力与动力。

面对当前国际局势不稳定、不确定因素增多，中非密切合作不仅符合双方根本利益，对于维护世界公平正义、促进全球可持续发展也具有重要意义。无论国际风云如何变幻，中国始终秉持真实亲诚理念发展对非关系，坚持同非洲人民同呼吸、共命运，坚持同非洲国家相互尊重、共同发展，中非友谊之树必将结出更丰硕的果实。

（新华社约翰内斯堡8月20日电）

暑假已接近尾声，当秋季学期开学，王红红的女儿就要升入初中三年级了。回想起三年前“小升初”时，一家三口再三权衡，最终还是选择在老家——山东省威海市环翠区张村镇就读。

“在乡村振兴过程中，我们认为教育应当先行。从教育均衡、文化涵养来说，一所优质学校的作用是无法替代的。”山东省教育厅基础教育处处长邵学伦表示，发展壮大乡镇教育，有助于解决“城市学校挤”和“乡村学校空”难题，也有助于扭转乡村教育建设“重硬件、轻软件”的惯性。

与大多数家庭一样，王红红也曾考虑过，到城里买房来换一个选择升学的机会。“这个决心不好下，家一卖一买，面积少了10多平方米，距离远了10多公里。看着家门口的学校办得有声有色，就决定留在镇上，不折腾了。”王红红说。

她所说“家门口的学校”，是威海市第七中学。记者走进学校，现代化的教学楼、信息化的教室、赏心悦目的校园环境，给人留下深刻印象。在学校体育馆里，校排球队正与兄弟学校进行一场教学赛。虽是初中学校间的友谊赛，但主裁判、记分牌、技术暂停等正规比赛要素一个不少。场地一侧的荣誉墙，陈列着学校在各级体育赛事中赢下的数十个奖牌。

“不仅是体育，近三年来，学校办学质量得到显著加强，更多优质教育资源向我们汇集。”威海市第七中学校长宋玲玲说，学校开展主题化、项目式学习等综合性教学活动，设立跨学科主题学习活动，强化实践性要求，不断提升学生的基础性学业能力。同时创新性开发艺体特色拓展课程。学校合唱团演唱的《那段时光》获山东省中小学生校园艺术节一等奖。

这所位于威海市环翠区张村镇的公立学校，曾经面临过学生流失、师资队伍不稳、教育资源城乡不均的难题。2021年3月，山东

广告

## 不动产权证书作废公告

因下列不动产权利已被司法处置转移，无法收回不动产权证。根据湖南省衡阳市蒸湘区人民法院（2023）湘0408执恢207号协助执行通知书及（2023）湘0408执恢207号执行裁定书和《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现对以下不动产权利公告作废。

序号	不动产权证书号	原权利人	权利类型	不动产权坐落	备注
1	湘(2021)衡阳市不动产权第0030711号	陈文冬	国有建设用地使用权	蒸湘区解放大道19号	住宅
2	湘(2021)衡阳市不动产权证明第0036391号		使用权所有权	丰越大厦A栋1205室	

衡阳市自然资源和规划局

2023年8月18日

## 灭失声明

李少奇名下的湘D56N97车辆已灭失，特登报声明。车辆行驶证、号牌、登记证书作废。  
声明人：李少奇  
2023年8月18日

## 下列证件 声明作废

1.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市交通运输局工会委员会的开户许可证正本，核准号为Z5540000156001。  
2.衡阳市蒸湘医院发给王怡婷的出生医学证明，编号为R430005222。  
3.耒阳市市场监督管理局发给耒阳市千金大药房外滩店的第二类医疗器械经营备案凭证，备案编号为湘耒食药监械经营备2019048。  
4.衡阳市中心医院发给谭雨涵的出生医学证明，编号为P430907774。

（据新华网）